


KoHTponnep

Ha6op nUTaHUsi, COBMECTUMbIN C KOHTPOJI/IEPOM

MamaTb

Ha60op [aTYMKOB, COBMECTUMbIN C KOHTPO/IEPOM

Ha6op OoBMXUTeNei, COBMECTUMbII C KOHTPOJIJIEPOM

Ha6op NnepexoAHUKOB K cepBoABUraTensm

Ha6op Konec

Ha6op Kpenexxa

KoMnnekT MHCTPYMEHTOB

Ha6op NiacTUKOBBIX LWeCTepHen

Ha6op KpenneHuii Ha ocu

Ha6op MeTannuyeckux ocem

Ha6op MeTannuyeckux aetanen

Mpouee

10

n

12

13

14

18



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

KoHTponnep TPUK

4 CocTtaB Habopa TPUK «Yue6Haa napa»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

D
Brnok nutaHmna 5 A Bnok nutaHma 2 A Mposopa nuTaHuga
oT ceTn 220 B oT ceTn 220 B C paszbeMoM 2,5 MM

AkKyMmynaTop LiPo 3apsgHoe yCTpoMCTBO
2200 MAY knacca 3S

KapTta namMaTtu microSD USB-apantep
c aganTepom ansa microSD

CocTaB Ha6bopa TPUK «Yuye6Hasa napa»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OaTtyumk nuHnm UK [aTyumnk KacaHms [aTumk paccTtoaHma Y3
C NpoBOAOM C NpoBOOOM C NPOBOAOM ON19 NMOAKIoYe-
ON1A NOAKMoYEHNA ON9 NOAKMYEHUA HWA K KOHTponnepy. Namepsa-
K KOHTpoOnnepy K KOHTponnepy emMaqa ancrtaHuma — ot 10
[0 256 cM, TOYHOCTb n3Mepe-
HUa —T1cMm

Hatumnk pacctoaHua MK Bupoeomopynb OV7670 MuKpodoH ¢ NPoBOAOM
C MPOBOAOM AOJ15 MOLKITIO- C KpenieHneM 1 npoBoaoMm 019 nogKnoyeHua
YEHWS K KOHTpOepy. ON9 noaKntoYeHus K KOHTpOepy.
M3mepaemMaa oncraHuma — K KOHTpONepy. YacToTHbIV AManasoH —
ot 10 fo 80 cM, TOYHOCTb PaspeweHne — 640x480, o1 100 oo 10000 I,
n3mMepeHmna —1cm yactota — 30 Kagpos TUMN pasbema —

B CeKyHay MUHU-IKeK @ 3,5 MM

LED-neHTa 20 cM

6 CocTtaB Habopa TPUK «Yue6Haa napa»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLLEE

Ha6op asBvxutenen,
COBMECTUMbIN C KOHTPON/1epoOM

5 X Cepsonpueog umdbposoit 2 X XBaT gna MaHunynsTopa 6 X CunoBoit MoTop
C orpaHuvyeHmnem C 3HKOAEPOM U MPOBOAOM
180° c npoBoAOM ona noakntodeHnsa
ON19 NOAKTIOYeHNS K KOHTpoONnepy.
K KOHTpoOsepy. MoTop-penyKTop,
BbIxogHOM KpyTaLMM 100 06/MuH Npn 12 B,
MOMeHT — 0,95 Hxm, TOYHOCTb 3aMepa yrna
MeTanm4yeckmnm MoBOPOTa 3HKOOEPOM —
nepenaToyHbIM MEXaHU3M 360 oTcyeToB Ha 060poT

Bana pefyKtopa, nuTaHue
3HKOOepa —3-5B

Ha6op nepexogHMUKOB
K cepBoaBUraTensam

Jgl
N\ gl /
S
5 X ®naHuesas mydTa 1 X MepexogHuk £ X MepexoaHUK
ANs cepBOnpMBoaa Ha cepBOMpPMBOL; Ha cepBOMPUBOLL:

NnaacTKoBagd HOXKKa MNAaCTUKOBbIN KBagpart

CocTaB Ha6bopa TPUK «Yuye6Hasa napa»

7



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Koneco manoe BTynka 30 mm
-

- &

Btynka 18 mm MaccmBHOe Koneco
LIapHWPHOro Tuna

8 CocTtaB Habopa TPUK «YuebHasa napa»

OMHMKoneco



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha6op kpenexxa

¢ 7

250 X BUHT M4x8 50 X BuHT M4x16

70 X raika M4 250 X ranka M4

CaMOKOHTp4ALWaAcA

e

10 X ramka M3 T X XomyTbl

(ymakoBka 100 wT.)

20 X BUHT M4x25

20 X raika M4
dnaHueBasa

L)
U

50 X BuHT M3x6

40 X Wanba

cTonopHasa HennoHosas

O

5 X MarHutHas

wanba

CoctaB Habopa TPUK «Yue6Haa napa»

9



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLLEE

KomMmnnekT

MHCTPYMEHTOB

2 X LecTurpaHHuK 1 X WecTurpaHHMK 1 X lWecTurpaHHmK
L-06pa3Hbli L-06pa3HbIi L-06pasHbi
1,3 MM 2,0 MM 2,5 MM

1 X WecturpaHHmk 1 X WecTurpaHHmk 2 X Koy KOMBUHMPOBaHH b
L-06pa3Hbin L-06pasHbln (pa3mep xBaTa — 7 MM)
2,0 MM 2,5 MM
YOTMHEHHbIN YOJTMHEHHbIN

10 CocTtaB Habopa TPUK «YuebHasa napa»



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE
LllectepéHka Manasq LllectepéHka cpenHaa WecTepéHka 6onbluad
(16 3y6beB) (32 3y6a) (64 3y6a)
nna ocu 4,0 Mm nna ocu 4,0 Mm ona ocn 4,0 MM

YepBadHaa nepenada PeeyHas nepepava

CocTaB Ha6bopa TPUK «Yue6Hasa napa» n



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Bnok 3x1x1

MnacTrkoBoe KOMbLLO
5MM

YCTaHOBOYHOE KOMbLO
4 MM CO CTOMOPHbIM
BUHTOM

MydTa 10 MM

12 CocTtaB Habopa TPUK «Yue6Haa napa»

[MnacTrnkoBoe KonbLo
3,4 MM

MydTa MeTannmyeckasn



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha6op MeTannuueckux
oceun

4 X Ocb £ X Ocb £ X Ocb
25%x4 MM 65%x4 MM 100x4 MM
4 X Ocb 4 X Ocb
165%x4 MM 190%x4 MM

CocTag Ha6opa TPUK «Yue6Hasa napa» 13



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHuMe Kopnyca ApganTtep CMNOBOro
(3.15_3)x10 MoTtopa 25D
(1_3.1)x(1.3_1)

: A

Apantep Banka
cepBoaBuratens 3x9 (2_3_2)x7
Banka Banka
(1-2)x(11e_1) (1-2_1)x10

14 CocTtaB Habopa TPUK «Yue6Haa napa»

AfanTtep CMNOBOro
MOTOPA MNNOCKUM
25D 3x5

Banka
(1_2)x(1_12_7)

Banka
(1_2_1)x15



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Banka
(1-2_1)x20

Yron nnockum
135° 3x3

Yron
(2_2)x20

Yron
(1_1)x3

Yron nnockum
135° 5%5

Yron
(1_1)x5

Yron nnockum
90° 5%5

CocTaB Ha6bopa TPUK «Yue6Hasa napa»

15



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE
axxmD AXXXXXXXID
MnactrHa MnactnHa
1x5 1x10

16

MnactnHa

2x10 4ix4,

Yron

Banka
=1

(2.3.2)x5

CocTaB Ha6bopa TPUK «Yuye6Hasa napa»

TpeyronbHMK

f

MnactnHa
1x30

MnactnHa
4ix 4

Manblit nepexogHnK
O/19 XBaTa C CepBONpUBO-
nom Adaptor claw

(1_1)x2



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAVLLEE

2 X BoNbLIOM NepexoaHNK 2 X MNepexogHMK 2 X MNepexoaHuK
[0/15 XBaTa C cepBonpum- 0ns cepsonpurBoga 0715 cepBonpumBeoaa
Bofom Adaptor claw Adaptor servo bracket Adaptor servo pivot
(2_2_2)x1

2 X MNepexoaHnK
NS YepBAYHOM Nepeaayn
Adaptor worm gear

CocTaB Ha6bopa TPUK «Yuye6Hasa napa» 17



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLLEE

NMpouee

10 X KoHHekTOp 40 X Nposoa «MaMa-nana» 1 X UART (nocnepoBatenb-
Micro-Match Hbl1 MOPT C MPOBOAOM
MOAKMoYEeHUs

K KOHTponnepy)

A
TRIK

1 X Mamarka

18 CocTaB Habopa TPUK «Yuye6Hasa napa»



